Chers membres et sympathisants de la SRUB-L. Voici une intéressante invitation de l’Union Belge de Neuchâtel
le samedi 17 mai à 14h00 au Jardin botanique de la Ville de Neuchâtel
exposition « Business plantes »
Si vous êtes intéressé/es adressez-vous directement à Alain Valette
president@unionbelge-neuchatel.ch
 

Chères et chers membres et sympathisant-e-s de l'Union Belge de Neuchâtel,

La prochaine activité UBN: la visite guidée de l'exposition "Business plantes", le samedi 17 mai à 14h00 au Jardin botanique de la Ville de Neuchâtel (Chem. du Pertuis-du-Sault 58, 2000 Neuchâtel).
« Je n’ai plus un radis, j’ai besoin de blé… ; pareil, moi aussi il me faut de l’oseille ». Les expressions familières qui utilisent des noms de plantes pour désigner l’argent, sont légion. Elles font indirectement référence au rôle crucial, parfois sous-estimé, des plantes dans l’économie et le commerce mondiaux. Le but de cette exposition, en plus de permettre une agréable déambulation dans le Jardin botanique de la Ville de Neuchâtel, est de mettre en évidence le rôle des plantes dans le commerce et le transport de marchandises, et cela depuis très longtemps (penser à l’importance historique du commerce des épices).
https://www.jbneuchatel.ch/decouvrez-le-jardin-botanique/expositions/business-plantes-la-vraie-nature-de-leconomie
Durée : 90 minutes. La visite guidée est offerte par le club. Attention : toute la visite se fait debout (mais il y a quelques bancs) ! Nous pourrons ensuite prolonger par un moment convivial au chalet du Jardin botanique qui propose des boissons, des glaces et des pâtisseries.
L'Atelier des Musées de la Ville me signale que durant le weekend du 17 et 18 mai 2025, se déroulera la nuit et la journée internationale des musées, ce qui pourra amener un peu de va-et-vient dans le Jardin: tenez-en compte si vous venez en voiture!



